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است؟ نادرستها  در كدام گزينه معني بعضي از واژه - 1
)مهد: محمل(، )ثروت: تمكنّ(، )پشت كردن: ادبار( )1
)زيبايي: صباحت(، )سازي نيرنگ: تلبيس(، )هجيو: سيماب( )2
)گناه: وبال(، )ناپسند: كراهيت(، )خيمه: شراع( )3
)بيماري: علتّ(، )بانگ: غريو(، )بخشش: صلت() 4

است؟ متفاوتدر كدام گزينه با بقيه » شدن«مصدر مفهوم  - 2
غمي را را نيافريدند از بهر بي ما/ آن را  ،با هر غمي كه آيد راضي شو، اي دل )1
با در باكه آن جا باغ در باغ است و خوان در خوان و / د به صحراي قناعت شو باي ت هميگرت نزه )2
بو كز طفيل نازنين بوسيم پا را هر زمان /اي سر به زودي خاك شو، پيش در آن نازنين  )3
بهر جان دادنم آمد همه اسباب مرتب/ اي اجل رنجه شو اكنون كه ز بيماري هجران ) 4

در كدام گزينه آمده است؟ »الاوليا تذكرةالعباد،  عباس ميرزا آغازگري تنها، غزليات شمس، مرصاد«پديدآورندة آثار  - 3
ابوري، محمدبن منورعلي بهمني، مولوي، عطار نيشدمحم) 1
الدين رازي، عطار نيشابوري مجيدواعظي، مولوي، نجم) 2
، سعدي، دايه، مولويجزي اصغر رباط) 3
الدين رازي، عطار نيشابوري تبريزي، نجم  مجيد واعظي، شمس) 4

تر است؟ هاي اضافي، در كدام بيت بيش تعداد تركيب - 4
آرامي تش و آب است ز بيبر سرِ آ/ تا دلم در گره زلف دلارام افتاد  )1
ممزين بيش مبر چو آب خواب چش/ م ماي عكس خيالت آفتاب چش )2
3( خت چشمة خورشيد درخشاني/ ها  ر افشانيطبعم از لعل تو آموخت دها اي ر
هر كه در اين حلقه نيست فارغ از اين ماجراست/ سلسلة موي دوست حلقة دام بلاست ) 4

كار رفته است؟ به» تناقض«در چند بيت آراية  - 5
در او آتش زبانه در زبانه/ كرانه  يكي بحر است عشق بي) الف
چه ناديدني است آن بيني آن/ چشم دل باز كن كه جان بيني ) ب
ايم و تو عار ما هنر اندوخته/ تو به سخن تكيه كن، من به كار ) ج
هاي پنهان شود آشكار سخن/ دار  چو بردارد اين پرده را پرده) د
جا نامة سر بسته است نامة واكرده اين/ رسند  دلان بهتر به مضمون مي سخن، روشن يب) هـ
پنج) 4چهار) 3  سه) 2  دو) 1

؟اند هاي بيت زير، كدام آرايه - 6
»اند مرا كه از براي درودن نكشته/ رنگين چو لاله قانع شو  ز من به نكتة«
تشبيه، تناقض) 2    نظير تشبيه، مراعات )1
آميزي حستضاد، ) 4    هتلميح، تشبي )3

نزديك است؟» تا ز تو دلپذير شد هستي ناگزير من/ ناز تو و نياز تو شد همه دلپذير من «مفهوم كدام گزينه به بيت  - 7
نفسي ناگزير شد جانم ز وصل هم/ پذير و سخن، دلپذير شد  تا دل، سخن) 1
لحظه صد نيازعشاّق را به ناز تو هر / روي به ناز  اي سروناز حسن كه خوش مي) 2
چه را جانان پسندد پسندم آن/ من از درمان و درد و وصل و هجران ) 3
رضامده كه مقامي بود حقير از دوست / به جاي دوست گرت هر چه در جهان بخشند) 4

است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  - 8
ببر بگذر از دلو و رسن، يوسف از اين چاه/ رزق، لب تشنة ارباب توكل باشد  )1
تر است تو ز تو عاشق رزق تو بر/ رزان پا و دست ين توكل كن، مله )2
كليد رزق به غير از شكسته پايي نيست/ اگر بود به توكل ارادت تو درست  )3
دست و پايي را كليد رزق خود تا كي كني بي/ پروري را نام اي زاهد  اي تن توكل كرده) 4

، كدام عبارت درست بيان شده است؟»غزل بعدتا « و» آغازگري تنها«هاي  با توجه به درس - 9
.فشاني مردم موجب حفظ و نجات قفقاز در برابر دشمن شد پايداري و جان) 1
.ترتيب اول شخص و سوم شخص مفرد است زاوية ديد آغازگري تنها و تا غزل بعد، به )2
.تأثير بود ها بي در روحية بچه ها شركت نداشتند هايي كه در برنامه در دوران اسارت، آية يأس بچه )3
.هاي انساني در مقابل بهاي اندك دادن ارزشنحفظ مقاومت روح، سعي و تلاشي بود براي از دست ) 4
است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  -10

وجودم جهان غم در شيشة زمانه/ دلي كه هست  و خوشهر مجدر عهد من ز د )1
ثبات آمد منه بر كار دنيا دل كه دنيا بي/ از عهد او بگسل نظامي نيست دنيا را دلا  )2
عروس هزار داماد است هكه اين عجوز/ نهاد  مجو درستي عهد از جهان سست) 3
جمشيد كامگار از فيض جام و قصة/ مستي سؤال كن دل در جهان مبند و به ) 4

2فارسي
سال اول مباحث نيم

85تا  10ي  صفحه
2نگارش 
سال اول مباحث نيم

69تا  11ي  صفحه

دقيقه 15 )2(و نگارش فارسي
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.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد)شاهد(ون گواه آزم

 است؟ نادرستمعني چند واژه در كمانك مقابل آن  -11
، رستگي)ورشدن شعله(كشيدن  ، تنوره)بستند نوعي گاري كه به اسب مي(، زنبورك )زبانه و شعلة آتش(، التهاب ) بيني(، مشام )راهنما(مرشد  ،)لخوشگ(رعنا 

)سراسيمگي(، دهشت )شادماني(، اهتزاز )شفا(
چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك  )1
؟بينيد املايي نمي غلطدر كدام عبارت  -12

گر بيفتد ز شاخ دستوري است/ نوري است و پخته و  گر نقض ميوه) 1
دانم نهادن عذر اين اقدام را جز سر نمي/ دهي  گر پاي بر فرقم نهي تشريف غربت مي) 2
تو هر دو رفيقند و سـازگار با خامة/ دســت توست  آسايش غذا و قـــدر زير) 3
ـدان قالبخستــــه در زنــ يكي دل/ انـــــدوه  بســــته در زنجيريكـــي پا) 4
تر است؟ تعداد تركيب وصفي در كدام بيت بيش -13

 او عالم ديگر پيـداست كه ز هر حلقة /زلــــف دراز  دور از آن سلسلة چشم بــد) 1
 انور پيداست خط نارسته از آن چهرة/ روشن ننمايد جــوهـــــر  گرچـه ز آيينة) 2
احمر پيداست ز جگر لالةهمچو داغ ا/ خون من است پر رمي كه گره در دلآه گــ) 3
عالم آشوبي از آن زلف معنبر پيداسـت/ روشن نشود صائب لفـــظ معني  پــردة) 4
ي وابسته است؟ جمله فاقدكدام بيت  -14

جرم و خطا و عصيان از ما بود هميشه/ لطف و عطا و احسان پيوسته از تو آيد ) 1
فت گويا بود هميشهو به وصاهر ذره ك /از تنگي دهانت يك ذره گفته باشد ) 2
بگذار تا دل من بر جــــا بود هميشه /جاي دل است كويت زان جا مران به جورش ) 3
اشكم ميان مـــردم رسوا بود هميشه /تا شاهد جمالت مستور باشد از من ) 4
است؟ »نقش تبعي« فاقدكدام بيت  -15

ن در نظــرت معتبـرمناز كنــم ناز كه مـــ/ نم لاف كه تو راســت كني لاف مرا لاف ز) 1
كو روي نپـوشـانــد زان پـس كه برآرد سر/ كوري هر كـــــوري  ش زهي نوري برشابا) 2
خـسبــد كــه چــــرا اين زبـــــون نمـي/ مـن خيـــره اســـت  ان خود كنون زآسم) 3
ياد دار اي با يار پيشين ليك عهدي كـــرده/ رويد مر تو را ياران صاف بر زمين و چرخ ) 4
كدام است؟» استعاره - آميزي حس - كنايه - تشبيه«هاي  ترتيب ابيات زير از لحاظ داشتن آرايه -16

يادگاري كه در اين گنبد دوار بماند/ تر  از صداي سخن عشق نديدم خوش )الف
ناكسان را كس شمارد، مردمان را خـــوار دارد/ ست او كه دل در مهر دنيا بست و شد پابـهر )ب
هاي گلـــستان احـــمـــدي بــــر باد شكوفه/ ت پرور، رفـ تنـدباد تـــو اي دهـر سـفــلهز  )ج
اي اندر پس چادر چــــون شـــاهد دوشـــيزه/ شاخ شكوفه  گل گشته نــــهان در بغــــــل )د
ج - الف -ب -د) 4  د -ب -الف - ج) 3  ج - ب - د - الف) 2  الف - د - ج - ب) 1
؟نداردزير قرابت مفهومي  كدام گزينه با عبارت -17

».اما ايزد رحمت كرد پس از نمودن قدرت«
قدرت و رحــمت او خــلق جهان را عبر است/ مود ملك العرش پس از قدرت رحـــمت بنـ )1
گر هر نظري قدرت خويــــش كنـــــد جلوه/ ري چون خدا خواست كند خلقت نوع بشـــ) 2
دشواري آســـــان شـــود و صــــعب ميسر/ يد در رحمت شاايزد چـــو بخـــواهد بگـــ) 3
به روي بنــــده دو صـــد در ز فضل بگشايد/ بندد دري ز حكمت خويش كه چون خداي ب) 4
در كدام بيت آمده است؟» گري زبان كشيدند در چاره/ بيچارگي ورا چو ديدند «با توجه به بيت » زبان كشيدن«مفهوم كنايي  -18

ببستند عهد و امان خواسـتند/ يم از جـا قد آراســتـند به تسـل )1
تا وجودم هست خواهم كند نقشت در ضمير/ تا روانم هست خواهم راند نامت بر زبان ) 2
دگر تا چه سازد به ما روزگار/ هـمـه خلق گشـتند حـيران كار ) 3
در دانـش ايـزدي بــاز كـرد/ تن آغاز كرد چو هرمس سخن گف) 4
؟ندارندم گزينه عبارت با بيت، قرابت مفهومي در كدا -19

.جهان گشت ر دل آدم بار ندادند، مردود همةابليس را چون د) 1
خبر هاي عشق پنهان بي كه بود از شعله زان/ انسان خاكي سر كشيد اهرمن از سجدة

»...و حملها الانسان علي السموات و الارض و الجبال فابين ان يحملنها واشفقن منها  الامانةاناّ عرضنا «) 2
باك، دلير آمد و بر دوش گرفت خاك بي/ سنگ كه از دوش انداخت عرش آن بار گران

.شما چه دانيد كه ما را با اين مشتي خاك چه كارها از ازل تا ابد در پيش است؟ معذوريد كه شما را سر و كار با عشق نبوده است) 3
تش شد از اين غيرت و بر آدم زدعين آ/ اي كرد رخت ديد ملك عشق نداشت جلوه

.پس، از ابر كرم، باران محبت بر خاك آدم باريد و خاك را گل كرد و به يد قدرت در گل از گل دل كرد) 4
 شبنمي از عشق بر او ريختند/ بيختند خاك دل آن روز كه مي

چه مفهومي دارد؟» درياي خون«در دو بيت زير به ترتيب، تركيب  -20
غروب آفتاب خويشتن ديد/ در قرص خورشيد  ي خون،در آن دريا )الف
گشت به دنبال سر چنگيز مي/ در دشت تاريك  در آن درياي خون، )ب
.ميدان جنگ كه مثل دريايي از خون بود: ب/ سرخي آسمان در هنگام غروب خورشيد : الف) 1
ب خورشـيدسرخي آسمان در هنگام غرو: ب/  .خون كشتگان كه مثل درياي عظيم بود: الف) 2
.ميدان جنگ كه مثل دريايي از خون بـود: ب/  .خون كشتگان كه مثل درياي عظيم بود: الف) 3
سرخي آسمان در هنگام غــروب خورشيد: ب/ سرخي آسمان در هنگام غروب خورشيد : الف) 4
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):25-21(عين الأصح و الأدقّ في الجواب للتّرجمة  ■
…گمان خداوند بي: »من الميت و مخرِج الميت منَ الحي و النَّوي يخرجِ الحي حبإنَّ االلهَ فالقُ ال« -21

!كند آورد و مرده را از زنده خارج مي شكافد، زنده را از مرده بيرون مي ها را مي دانه و هسته) 1
 !آورندة مرده از زنده است آورد و بيرون شكافندة دانه و هسته است، زنده را از مرده بيرون مي) 2
!كند و خارج كنندة مرده از زنده است شكافد، زنده را از مرده خارج مي ها را مي ها و هسته دانه) 3
 !آورد شكافندة دانه و هسته است، زنده را از مرده خارج كرده است و مرده را از زنده بيرون مي) 4
:»!هرُب من أداء الواجِبات المدرسيةِي و لا يهلِّمعصي أَوامرَ معي أن لا الطاّلب علي« -22

!درا انجام ده شا و تكليف مدرسه دسرپيچي نكن شمواجب است كه از اوامر معلّ آموز دانشبر ) 1
!دفرار نكن خود و از تكاليف مدرسه درا انجام ده شمانمعلّ اتلازم است كه دستور آموز دانش) 2
!داي فرار نكن و از انجام تكاليف مدرسه دسرپيچي نكن هاي خود مستورات معلّبايد از د آموز دانش) 3
!داي فراري نباش و از انجام تكاليف مدرسه دم خود نافرماني نكننسبت به معلّ آموزان دانشبايد  )4
:»!بونَ الآخرَينَ لأنّهم يعلَمونَ بِما أكدّ االله في تحَريمِ هذه الكبيرةاالمؤمنونَ لا يغت« -23

!كنند، چرا كه از حرام بودن اين گناه بزرگ توسط خداوند آگاهي دارندافراد باايمان غيبت ديگران را نمي) 1
!دانند خداوند با تأكيد اين گناه بزرگ را حرام فرموده استها مي نبايد مؤمنان پشت سر ديگران سخن بگويند، چه آن) 2
!كه خداوند در حرام كردن اين گناهان بزرگ تأكيد دارد گاهي دارند به ايننمايند، زيرا آمؤمنان از ديگران غيبت نمي) 3
!ها آگاهي دارند به آنچه خداوند در حرام كردن اين گناه بزرگ تأكيد فرموده است كنند، زيرا آنمؤمنان غيبت ديگران را نمي) 4
24- الخطأن عي:

1 (ن ساءه منَفس ذّبدهد ودش را عذاب ميهركس اخلاقش بد باشد خ: !خلُقُُه ع! 
2 (»ك هن سبيلهإنّ ربن ضلََّ عبِم أعلم است آگاه ،به راستي پروردگارت به كسي كه از راه او گمراه شد: »و!
!ترين عيب آن است كه آنچه مانند آن در توست را عيب بشماري بزرگ: !ثلُهعيب مافيك متَ أنْ العيبِ أكبرُ) 3
 !دهد توانش تكليف نمية خدا به كسي جز به انداز: »سعهاإلاّ و نفساً كلفّ االلهُي لا«) 4
25- ن الصحيحعي:

!مش آداب زيادي وجود داردموز در محضر معلّآ براي دانش: !ةٌعديد ميه آدابعلّم في محضرِ البِللطّ) 1
2 (ل متإذا قَدنفسك خيراً وجدَخواهي يافت تن را نزد پروردگار كريمآ بفرستيي خودت برا ها نچه از نيكيآهرگاه : !عند معبودك الكريم ته!
!ها را شناختي نآترين و بزرگوارترين است نسبت به كساني كه  م شريفمعلّ: !مهعرفُذينَ تَم أشرف و أجلُّ من الّالمعلّ) 3
!يضرورت رايه عقب برگردد مگر بموز نبايد بآ دانش: !رةٍا لضروالب إلي الوراء إلّلا يلتفت الطّ) 4
التّوضيحات؟ لا تناسبأي كلمةٍ  -26

التّجسس: سعي قبيح لكَشف أسرار النّاس) 2  المسجدِ: مكانٌ لعبادةِ المسلمينَ و المسلمات) 1
المعمر: كثيرةً سنوات الذّي قد عاش) 4    يبةالغ: م الخفَي بينَ شخَصينِالكلا) 3
:رادفتَيَنِ أو المتضادتيَنِفي الكلمتيَنِ المت الخطأعين  -27

 قَربُ ≠دنا / التَّحقير  ≠التَّبجيل ) 2    أحلَّ ≠حرَّم / تبّع ا ≠عصي ) 1
المستتَرَ =الخَفي / ء ييالس =القبَيح ) 4    الذَّنب =الإثم / القيامة  =الساعة ) 3
:»!ؤُهمنْ فكََّرَ قَبلَ الكلاَمِ قَلَّ خَطَ«لمفهوم  المناسبعين  -28

عيب و هنرش نهفته باشد/ تا مرد سخن نگفته باشد ) 1
جاست خطا اين ،اي جان من شناس نه سخن / اهل دل مگو كه خطاست سخن بشنويچو ) 2
دانسته گو اي مرد عاقل يا خموش سخن يا/  دانان خودفروشي شرط نيست بر بساط نكته) 3
جاي بلبل در چمن، فصل خزان پيدا شود / سنجان پس از رفتن پديد  نشود قدر سخ مي) 4
»!باِلطَّباشير …الدرس الجديد، كتََب المباحثَ علي  …إذا أراد المعلمَّ «: عين الصحيح للفراغيَنِ حسب المعني -29

1 (أنشأَ) 2 المنضدةِ - ألَّف- الكرسي
3( 4 القلمِ -تَعلُّم (بورةِ -تعليمالس
:اتحسب الحوار الخطأعين  -30

!ذلك متْجرُ صديقي، عنده سراويل أرخصَ! / أَرخصَ من هذا النوّع سروالاًريد اُ) 2  !   سيدتي؛ يختلف السعرُ حسب النوّعيات /كَم سعرُ هذه الفسَاتين؟ ) 1
  !نعَم، ارُيد أسوده/ ن هذا؟ أكبر م قَميصاًهل تُريد ) 4  !    هذه الأسعار غاليةٌ جداً/ كَم صار الْمبلغُ؟ ) 3

)2( زبان قرآن،عربي
سال اول مباحث نيم

41تا  1ي ها  صفحه

دقيقه 15
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 أجِب ع التاّلي ثم ّ36ـ  31( ن الأسئلةإقرأ النص(:
للنار في حياة أضرارهناك فوائد متنوعة و . إنّ النار عنصرٌ مهم في حياة الإنسانِ، و يعتَبرُ اكتشافُها و طريقةُ إشعالها أهم اكتشاف و اختراعٍ في تاريخ البشريةِ

عن الأضرارِ تأتي إلى الأذهان كلمةُ التحدثو عند . ، و الإنارةِ، و الطبخِ، و الحمايةِ)گرم كردن(فقد استفاد منها الإنسانُ للتدفئةِ  ،أما من فوائدها. الإنسان
.ث الطبيعيةِإلى الأخطاء الإنسانيةِ أكثرَ من الحواد ها تعود يجب علينا أن نعلم أنّ أسباب ، ولكنْ»الحرائق«

، أو البرقِ)ها آتشفشان(إنّ العلماء يعتقدونَ أنَّ الإنسانَ الأولَ تعرَّف على النارِ عن طريقِ البراكينِ ! و أما السؤالُ الذّي يطرَح هنا فهو متى و كيف اكُتشُفَت النار؟
 الّذي يضربلِ أنّ الطريقةَ الأولى الّ. الأشجارنَ المــُحتَمتيفم  عن طريق الاحتكاك فيها الإنسانُ بإشعال النارِ كانت ةِ )سايش(قامو في هذه العملي ،الإنسانُ استخدم

!ر في الأمور المنزلية و غيرها، و استطاع أن يستخدم النابعض الأشجارِ و الأخشاب
31- »الإنسانُ النار َأنْ اكتشَف أنْ» بعد ؟الخطأما هو  … استطاع

!والحيوانات المـُفترسِة عن نفسه يبعد الحشرات المضرةَّ )2    ! أضرارهِا ص من الظواهرِ الطبيعيةِ ويتخلَّ )1
!يستمرَّها يالي المـظُلمة ولّيقوم بأعماله في ال )4  ! يطبخَ أغذيةً لذيذةً لنفسه كيفيةَ طعامه و يحسنَ )3
32- الإنسانُ« :على حسبِ ما جاء في النص استطاع لَ النارشعلُ أنْ يالأو...........  

  !بعدما تعرفّ على عمليةِ الاحتكاك )2    ! بعدما جمع النيرانَ من البراكينِ) 1
!أُخرى عندما فَهِم أنّ للناّرِ فوائد كثيرةً )4    ! عد و البرقُ الأشجارالرّ برَعندما ضَ )3
33- حيحن الصعي:  

!السبب الوحيد للحرائق في غابات العالمَ هي الأخطاء الإنسانيةُ )2  !تحولٍ في تاريخ البشرية ريقةُ إشعالها نقطةَط كان اكتشاف النارِ و )1
3( فوائد ها لكلّ شيءها أكثرُ من فوائدأضرار ولكنَّ النار ،لُ يق )4  !و أضراربإشعالِ النارِ كما كانَ الإنسانُ الأو بهالإنسان المعاصرُ يقوم وم!
في النص؟ لم يأتأي موضوعٍ  -34

!فوائد النارِ و أضرارها )2    !  أهمية النار في تاريخ البشرية )1
!كيفية اكتشاف إشعالِ النار )4    !  أول إنسانٍ قام بإشعالِ النارِ )3
حسب ما جاء في النصّ؟ الخطأما هو  -35

  !ريق الاحتكاكتَعرَّف الإنسانُ الأولُ على النارِ عن ط )1
2(  ة دورالإنساني للأخطاء)الطّ) نقش أكثرُ من الحوادثةِ في الحرائقِبيعي!
!يستطيع الإنسانُ أن يستفيد من النارِ في الأمورِ اليوميةِ )3
!استخدم الإنسانُ الخشب و الحجرَ في عملية الاحتكاك لإشعالِ النارِ )4
:كلمات أو محلِّها الإعرابي للكلمات التّي تحتها خطٌّعن نوعيةِ ال الخطأعين  -36

1 (ث) 2    خبر/ نكرة  –اسم التّفضيل : أضراردل : التَّحن تَفَعم رصدمعرفة  - م /اليه مضاف 
»الإنسانُ«فاعلُه / » استخدام«مصدره  –الفعل الماضي : استخَْدم) 4    مفعول/ جمع التّكسير  –اسم : الأشجار) 3
:عين اسماً نكرةً يترَجم معرفةً -37

1 (ميعِ الزّملاءمةٌ لجعلِّمِ قين المسولاً«) 2  !الموعظةُ الحسنةُ مرعونَ رلنا إلي فرعونُ الرَّسولَ* أرسصي ففَع«
!لتّي رأيناهالا يشاهد وجه في هذه الصورةِ ا) 4!ذلك المسلم يغرس غَرساً ليأكلُ منه مسكينٌ) 3
:فعلاً ماضياً يكونلا الشرّط  فعلعين  -38

!كثيرةٍ لك من عبادةٍ فهو خيرٌ إن تُفكّر ساعةً )2!تنَبه اليوم فلَه حلاوة العاقبةِمن ) 1
  !هفي كبر هيساعد هعلّم في صغرتَ نم )4  !  موا الدرسفهي كلمّوا في الصف حين تدريس المعلّم لاتَ إنْ )3
 :في محلّه الإعرابي مع الأجوبة الاخُرَي يختلفاسم الفاعلِ عين  -39

1( يوشج مينَالمألاّ نا إنّ القرآن يأمر) 2!سوف ينتصرون يوماً في العالم سلبشركِين نَسعبودات المم!
!موا المعلِّمين في جميعِ الأحوالِأنْ يحترِ تّلاميذعلَي كلُّ ال) 4!علينا أن نُكرّم جميع الحاضرينَ في هذه المراسيمِ )3
»!في الدقيقةِ الأولَى من المباراةِ هجم أحد مهاجِمي فرَيق الصداقة علَى المرمى بسِرعةٍ«: في الاستفهام الخطأعين  -40

متى) 4كيف) 3  كم  ) 2  من ) 1
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هاي از ويژگي …با استناد به » ماه مبارك رمضان براي كسي كه روزه براي بدن او ضرر دارد، حرام است گرفتن روزة«حكم شرعي  -41
.باشد آن ميبر ناظر  …دين اسلام است كه حديث شريف 

»لاملا ضرر و لا ضرار في الاس« -كننده وجود قوانين تنظيم) 2  »…ا غير الاسلام دين و من يبتغ« -كننده تنظيم  وجود قوانين) 1
»لا ضرر و لا ضرار في الاسلام« - اسلامي تيارات حاكم جامعةاخ) 4  »…ا غير الاسلام دين و من يبتغ« - اسلامي اختيارات حاكم جامعة) 3
.نازل شده است …اين آيه در هستند و  …» ةمنوا و عملوا الصالحات اولئك هم خير البريآانّ الّذين « در آية شريفة »ةخير البري«تعبير  -42

كنار خانة خدا - )ع(پيروان امام علي ) 2     كنار خانة خدا - مسلمانان صالح همة )1
غدير خم - مسلمانان صالح همة )4    غدير خم - )ع(پيروان امام علي  )3
علتي است ،».شود معرفي ممرد به ابتدا همان از بايد پس كرد، واگذار مردم انتخاب به را آن توان نمي كه دارد هايي ويژگي) ص( پيامبر جانشيني«كه  اين -43

…براي بيان عبارت

.ابلاغ كن ،چه از نزد پروردگارت بر تو نازل شده آن! اي پيامبر )2  .طالب است بن ابي نخستين آنان علي. اند آنان جانشينان من و امامان بعد از من! اي جابر) 1
 .را انذار كنت خويشان نزديك) 4  .بيتم را گذارم، كتاب خدا و عترتم اهل بها مي من در ميان شما دو چيز گران) 3

كريم است و آية شريفة قرآن …و  …عجاز ترتيب از مصاديق ا به» ستارگان خبر قرآن از وجود جاذبة«و » ريمك ادبي قرآن هاي هنرمندانة ويژگي« -44
.مورد است… از نيز حاكي » بر پا داشته است  هايي كه براي شما ديدني نيستند، ها را با ستون آسمان ،خداوند«

دومين -لفظي -محتوايي )2    نخستين -محتوايي -لفظي )1
نخستين -لفظي -محتوايي) 4      دومين -محتوايي -لفظي) 3
كريم دارد؟ اعجاز محتوايي قرآن كدام ويژگي اشاره به ،كريم مانند هماهنگي اعضاي بدن انسان هماهنگي قرآن افتادند و انديشان به شك مي در چه صورت كج - 45

انسجام دروني در عين نزول تدريجي -طلبي قرآن عدم تحدي و مبارزه )1
2( ي نبودن پيامبر گرامي اسلام ام)انسجام دروني در عين نزول تدريجي -)ص
3 (ي نبودن پيامبر گرامي اسلام ام)جانبه بودن قرآن جامعيت و همه -)ص
 ن قرآنجانبه بود جامعيت و همه -طلبي قرآن عدم تحدي و مبارزه) 4

كريم تنها و تنها به قصد بيان كمالات او و با هدف معرفي او براي هدايت بشر، نازل اي از قرآن رسد كه آيه اي مي به مرحله ،يك انسان«: اگر بگوييم -46
ايم؟ شريفه تمسك جسته ، به كدام عبارت»گردد مي

»…يكم االله و رسوله و الذّين آمنوا الذّين يقيمون الصلاة و يؤتون إنّما ول« )2  »أيها الناّس من اولي الناّس بالمؤمنين من أنفسهم« )1
»م تطهيراًب عنكم الرّجس أهل البيت و يطهركإنّما يريد االله ليذه«) 4»أطيعوا االله و أطيعوا الرّسول و اولي الأمر منكم«) 3
ترتيب يادآور كدام موارد است؟ به» )ص(دم تحريف تعليمات پيامبر ع«و » ها سطح درك انسانرشد تدريجي «، »مرار و پيوستگي در دعوتاست«مفاهيم  -47

تجديد نبوت -تجديد نبوت -ختم نبوت )2    تجديد نبوت -ختم نبوت -تجديد نبوت )1
ختم نبوت -تجديد نبوت -تجديد نبوت) 4    ختم نبوت -تجديد نبوت -ختم نبوت )3
؟اند نشدهي زندگي خود انتخاب كرده و دچار زيان ترين راه را برا طبق آيات قرآن كريم، كدام گروه مطمئن -48

.كساني كه آگاهي كاملي از خلقت انسان و جايگاه او در نظام هستي دارند )1
.اند كساني كه با عقل خود بهترين راه را تشخيص داده و با اختيار خود آن را گزينش كرده )2
.اند م دادهكساني كه ايمان آورده و عمل صالح و امر به معروف انجا )3
.ها به شكل ديگري ادامه دارد شود و حيات آن دانند زندگي با مرگ تمام نمي كساني كه مي) 4
ها زندگي و معنا ببخشد، بايد به كدام عبارت قرآني توجه خاصي شان هستند، اگر بخواهند خداوند به آن ها كه همواره به دنبال معنادار شدن زندگي انسان -49

داشته باشند؟
»و جعلنا من الماء كلّ شيء حي« )2    »ا الذّين آمنوا و عملوا الصالحاتالّ« )1
»تاًمي لنحيي به بلدةً«) 4    »استجيبوا الله و للرّسول اذا دعاكم« )3
ها چه بياني دارد؟ خداوند در مورد آن ،برند با توجه به آيات قرآني، كساني كه داوري خود را نزد طاغوت مي -50

»لهمها فجورها و تقواهافأ« )2      »ما كفوراًاما شاكراً و ا« )1
»ونللا تخطهّ بيمينك اذاً لارتاب المبط«) 4    »يريد الشيّطان ان يضلّهم ضلالاً بعيداً« )3

دقيقه 15.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  2دين و زندگي 

سال اول مباحث نيم

84تا  8ي ها  صفحه
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.بيان شده است … از نزول آية شريفة …» اين مرد و شيعيان و پيروان او، رستگارند«) ص(الشأن اسلام  اين فرمودة پيامبر عظيم -51
»…يا ايها الذّين آمنوا اطيعوا االله و « -بعد )2    »…ا ايها الذّين آمنوا اطيعوا االله و ي« -قبل )1
»ةالحات اولئك هم خير البريمنوا و عملوا الصذين آالّ انّ« -بعد) 4  »ةالحات اولئك هم خير البريمنوا و عملوا الصذين آالّ انّ« -قبل )3
گردد؟ هاي آيه مفهوم مي از كدام بخش» رساني اهميت پيام«و » رساني پياموجود خطر در «ترتيب  به ،»…غ ما انزل اليكيا ايها الرسّول بلّ«: با توجه به آية -52

  »و ان لم تفعل فما بلّغت رسالته« -»يهدي القوم الكافرين انّ االله لا«) 2  »بلغّ ما انزل اليك من ربك« -»و االله يعصمك من النّاس« )1
  »و ان لم تفعل فما بلّغت رسالته« -»و االله يعصمك من النّاس« )4  »بلغّ ما انزل اليك من ربك« -»القوم الكافرين يهدي االله لا انّ« )3
آيد؟ دست مي يك از موارد زير به ، از دقت در كدام)ص(طرح و برنامة خداوند براي تداوم مرجعيت ديني و ولايت ظاهري پس از پيامبر  -53

لايتآية و )2 الامر آية اولي )1
حديث منزلت) 4 حديث ثقلين )3
گردد؟ استنباط مي  پيام كدام آيه ، از دقت در)السلام عليهم(حجت بودن سخن و عمل اهل بيت  -54

»انمّا يريد االله ليذهب عنكم الرّجس اهل البيت و يطهركم تطهيرا« )1
»و هم راكعونكاة يؤتون الزّمنوا الذّين يقيمون الصلاة و آانمّا وليكم االله و رسوله و الذّين « )2
3( »ةمن مات و لم يعرف امام زمانه مات ميتة جاهلي«
»ما ان تمسكتم بهما لن تضلوّا ابداً انّي تارك فيكم الثّقلين كتاب االله و عترتي اهل بيتي«) 4
مسلمان  اما به ياري آن مظلوم برنخيزد، بد بشنود، طل ظلومي را كه از مسلمانان ياري ميهركس فرياد دادخواهي م«: فرمودند) ص(پيامبر گرامي اسلام  -55

 ؟يك از نكات در مورد وحدت ميان مسلمانان است بيانگر كدام ،اين عبارت» .نيست

.ا دانش و استدلال، ارتقا ببخشيماعتقادات خود را ب. از اهانت به مقدسات ساير مسلمانان خودداري كنيم )1
.ل، ارتقا ببخشيم تا بتوانيم با ديگر مسلمانان براساس منفعت و استدلال سخن بگوييماعتقادات خود را با دانش و استدلا )2
.هاي آنان را نخوريم ورزند، بشناسيم و فريب برنامه نامند ولي با دشمنان اسلام دوستي مي كساني را كه به ظاهر خود را مسلمان مي )3
.كنيم و براي رهايي آنان از ظلم بكوشيم هاي درست دفاع از مظلومان در تمام نقاط جهان، با روش) 4

.بيانگر هميشگي بودن امامت است… و ) س(بيانگر عصمت حضرت زهرا  …ترتيب  به - 56
آية ولايت -حديث ثقلين) 2      حديث ثقلين -آية تطهير) 1
حديث منزلت -حديث ثقلين) 4      حديث جابر -آية تطهير) 3
 پيامبري است؟  ترتيب مؤيد كدام مسئوليت به» سلب امكان هدايت از مردم«و » از بين رفتن اعتماد مردم به دين«مفاهيم  -57

دريافت و ابلاغ وحي -تعليم و تبيين دين و وحي الهي )2  تعليم و تبيين دين و وحي الهي -دريافت و ابلاغ وحي )1
الهي اجراي احكام -تعليم و تبيين دين و وحي الهي) 4    دريافت و ابلاغ وحي -اجراي احكام الهي )3
سوگند به خدا، اگر همة دنيا را به من بدهند تا به اندازه گرفتن پوست جو از دهان موري، خدا را«: فرمايد كه مي) ع(دربارة اين سخن گهربار امام علي  -58

 كدام گزينه صحيح است؟» نافرماني كنم، نخواهم كرد

.داري استدر حكومت و كشور) ع(انگيز شخصيت حضرت علي  نشان دهندة بعد شگفت )1
.خود قرار داد ومت كه مبارزه با تبعيض را سرلوحةدر روزهاي آغازين حك) ع(سخنراني حضرت علي  )2
.هاي ويژه و كلاني داشتند هاي قبل از ايشان، دريافت اي بود كه در دوره در برابر اعتراض عده )3
.آباد بود  اي دهندة مبارزة آن حضرت با فقر و ايجاد جامعه نشان) 4
براي چه كساني اسوه است؟) ص(خدا   ر بيان قرآن كريم، رسولد -59

.دهند طور مستمر به خداوند و روز رستاخيز اميد دارند و عمل صالح انجام مي كساني كه به )1
.كنند و از گناه كردن پرهيز و دوري مي و آخرت ايمان دارندطور مستمر به خداوند  كساني كه به )2
.ر به خداوند اميد دارند و داراي عمل نيك بوده و دائماً در حال عبادت هستندطور مستم كساني كه به )3
.كنند طور مستمر به خداوند و روز رستاخيز اميد دارند و خدا را بسيار ياد مي كساني كه به) 4
پذير نيست؟ كام مطرح شده بدون تشكيل حكومت اسلامي امكانيك از دسته اح اجراي كدام -60

خانواده - ب زنانحجا - خمس - زكات )1
حج - خانواده -حجاب زنان - امر به معروف و نهي از منكر )2
توانمندي نظامي - نفي سلطة بيگانگان - ايجاد رعب در دل دشمنان - جهاد با ستمگران )3
هاي جامعه مسئوليت - حجاب زنان - جهاد با تجاوزگران -حج) 4
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61- Psychologists have discovered a clear … between the level of education and happiness. 

They seem to believe that the educated people are able to lead a happier life. 

1) lifestyle 2) broadcasting 3) population 4) relationship

62- It’s necessary for the group to meet at least once a month to … their ideas over different issues. 

1) exchange 2) circle 3) remember 4) respect

63- All applicants have a high university degree, but they have … no experience of teaching at high school. 

1) luckily 2) fluently 3) hopefully 4) absolutely

64- Trade in salt was very important and salt was … enough to be used as currency in some areas in the past. 

1) uncountable 2) necessary 3) specific 4) valuable

65- Immediate actions should be taken to save the environment not just for … and the animals, but for the 

planet itself as a whole. 

1) vacations 2) humans 3) pilgrims 4) learners

 

 

Living a healthy life is not difficult at all. First, you should eat the foods that …(66)… the needs of your 

body. Make sure you do not eat much fast food and sugar drinks. Second, you should do enough …(67)… 

activity, like cycling, jogging and walking. Your body needs to have a …(68)… of milk to remain strong. If 

you want to do the sports that need …(69)… energy, you should eat enough energetic foods. In addition, bad 

eating …(70)… can make you both fat and ill. Many diseases are the result of eating too much food at a time. 

66- 1) visit 2) meet 3) serve 4) measure

67- 1) physical 2) harmful 3) recent 4) calm

68- 1) piece 2) glass 3) slice 4) kilo

69- 1) much 2) a lot 3) many 4) few

70- 1) habits 2) relationships 3) beliefs 4) regions

Passage 1 

Convenience food is commercially processed food created as an easy way to get and consume. These days 

many people eat convenience food. This means food which is already prepared, in packets or cans, or often 

frozen. People also go to fast-food restaurants a lot, where they buy take-away meals. This type of food is 

suitable in the busy, modern world, but it often contains a lot of fat or sugar. If you eat a lot of sugar, 

dentists say you might get holes in your teeth. Similarly, if you eat a lot of fat, doctors will tell you that this is 

bad for your heart.  
Most scientists say that the best food is fresh, natural food such as fruit and vegetables. They also say that 

we should cut down on the amount of fat we eat. Nowadays we eat too much oil and butter. Instead of frying 

food in fat, we should lightly boil it, steam it or eat it raw, as in salads. Food which hasn't been cooked often 

contains more vitamins. These vitamins are often destroyed in the process of cooking. 

Of course, it is as we get older that we start to notice the effect of bad eating habits. When we're young, we 

don't have to worry too much, but it's a good idea to develop good eating habits as early in life as possible. 

)2(انگليسي  زبان دقيقه 15

سال اول مباحث نيم
60تا  15ي ها  صفحه

PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. 
Then mark the answer on your answer sheet. 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet.

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
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71- This passage is mainly about … . 

1) amount of fat 2) natural food 3) eating habits 4) prepared food

72- Why is uncooked food often better for us? 
1) Its vitamins are not damaged. 2) It has less sugar and fat.

3) It is easier to eat in this busy world. 4) It can be bought from fast-food restaurants.

73- It’s WRONG with convenience food that … . 

1) It has a lot of fat and sugar 2) It must be eaten within a short time

3) It is not properly prepared 4) It is not suitable for young people

74- What do scientists suggest that people should not eat? 

1) Food that is not heated. 2) Food cooked in water.

3) Food cooked in oil. 4) Natural food.

75- The word “it” in line 9 refers to … . 

1) oil 2) food 3) fat 4) butter

Passage 2 

When another old cave is discovered in the south of France, it is not usually news. Rather, it is an 

ordinary event. Such discoveries are so frequent these days that hardly anybody pays heed to them. 

However, when the Lascaux cave complex was discovered in 1940, the world was amazed. Painted directly 

on its walls were hundreds of scenes showing how people lived thousands of years ago. The scenes show 

people hunting animals, such as bison or wild cats. Other images depict birds and, most noticeably, horses, 

which appear in more than 300 wall images, by far outnumbering all other animals.  

Early artists drawing these animals accomplished a monumental and difficult task. They did not limit 

themselves to the easily accessible walls but carried their painting materials to spaces that required climbing 

steep walls or crawling into narrow passages in the Lascaux complex. 

Unfortunately, the paintings have been exposed to the destructive action of water and temperature 

changes, which easily wear the images away. Because the Lascaux caves have many entrances, air movement 

has also damaged the images inside. Although they are not out in the open air, where natural light would 

have destroyed them long ago, many of the images have deteriorated and are barely recognizable. To 

prevent further damage, the site was closed to tourists in 1963, 23 years after it was discovered. 

76- According to the passage, which animals appear most often on the cave walls? 

1) Birds 2) Bisons 3) Horses 4) Wild cats

77- Painting inside the Lascaux complex was a difficult task because … . 

1) it was completely dark inside 2) the caves were full of wild animals

3) painting materials were hard to find 4) many painting spaces were difficult to reach

78- What does the passage say happened at the Lascaux caves in 1963? 

1) A new entrance was found. 2) Another part was discovered.

3) A new lighting system was installed. 4) Visitors were forbidden from entering.

79- The last paragraph is primarily written to put emphasis on … . 

1) the reasons why the Lascaux caves have so many entrances

2) the dangers that threaten the cave paintings of the Lascaux caves

3) the proper preventive measures to be taken to protect historical sites

4) the unfortunate events that lead to the destruction of historical caves including the Lascaux caves

80- The underlined word “required” is closest in meaning to … . 

1) needed 2) followed 3) matched 4) imagined
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)(fog)1مقدار ،زير نموداربا توجه به   -81 است؟ كدام (

1( 1 

صفر) 2

3 (2

4 (2  

است؟ نادرستهاي زير  كدام يك از گزينه  -82

)1در تابع نمايي ) 1 a )  xy a با افزايش ، xمقدار  ،y  شود كم مي.

a)1در تابع نمايي) 2 ) xy aبا افزايش ، x  مقدار  ،y شود نيز زياد مي.

)1در تابع نمايي) 3 a )  xy a براي ،x هاي منفي نسبت بهx هاي مثبت، با افزايشxمقدار ،y   يابد تري كاهش مي با سرعت بيش.

a)1در تابع نمايي) 4 ) xy a براي  ،x هاي منفي نسبت بهx هاي مثبت، با افزايش xمقدار ،y  يابد تري افزايش مي يشبا سرعت ب.

2نامعادلة  -83 18 64
x  تر يا مساوي صفر دارد؟ چند جواب صحيح كوچك

  1) 2    صفر  )1

3 (2    4 (3   

3و خطاز دقرار دارد و روي نيمساز ربع اول  كدام نقطة زير  -84 4 1x y  7و 24 1x y  به يك فاصله است؟

1 (1 1( , )2 (2 2( , )

3 (3 3( , )4 (4 4( , )

دقيقه 30)1(حسابان

)1( حسابان
تابع/ )1كل فصل (جبر و معادله 

توابع نمايي و/ )2كل فصل (
)تابع نمايي(لگاريتمي 
79تا  1هاي  صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ن امروز چيست؟شما براي آزموگذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

آموز است و بعد از گذشتريزي مانند فيلم جداول هفتگي دانشدفتر برنامه182صفحة 
.دهد آموز ارائه مي چند هفته، فيلمي از عملكرد دانش
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2xfنمودار  -85 (x) a b  8.است به صورت زيرf ( كدام است؟ (

1 (1026    

2 (1024  

3 (1022  

4 (1020  

زير را دارد؟ باشد كه دو ويژگي fتواند مثالي براي تابع كدام گزينه مي  -86

.پذير نباشد اولاً وارون) الف

x  ،xثانياً براي هر عدد حقيقي) ب f (x) باشد.

1 (2xf (x) 2 (1f (x) [x] 

3 (2 1f (x) x 4 (2 1
4f (x) x 

2اگر   -87 1
1

x
f (x)

x





؟نيستموجود  fكدام عدد زير، در دامنة تابع وارون،

1 (1  2 (1  3 (2  4 (2  

22اگر  -88 3 1 1 0f {( , ) , ( , ) , ( , )}
a

    ،2 3 0 1 3 4g {( a , ) , ( , ) , ( , )}  0و 1f gD { , }   متمايزضرب اعضاي  حاصل ،دباش

2fبرد g چند برابرa است؟

1 (9  2 (93 (18  4 (18

2اگر  -89 4f (x) x  4و
1

x
(gof )(x)

x





)8gباشد، حاصل كدام است؟ (

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

2معادلة  -90 4
2

x
x

x


 


اين دو جواب كدام است؟ قدرمطلق تفاضل. داراي دو جواب حقيقي است

1 (2  2 (4  3 (6  4 (8  

fتابع  -91 (x) x | x | x | x || | | |    با كدام يك از توابع زير برابر است؟

1 (3y x | x || |     2 (3y | x | x 

3 (24y x4 (
22x

y
| x |


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2اگر  -92 1 3[ x ]  4باشد، حاصل 3[ x ] ست؟كدام ا

13يا 12) 4  12فقط ) 3  12يا 11) 2  11فقط) 1

a)دوتايي مرتب  -93 , b)  2نمودار وارون تابعتا  باشدتواند  ميكدامx
y b

a
   ؟نباشدبر خود تابع منطبق

1 (2 0( , )  2 (2 0( , )  3 (2 5( , )  4 (2 5( , )

tپس از در بدن شخص قرار دارد و مقدار آن  يگرم از يك نوع دارو در بدن شخص ميلي 30فرض كنيد . شوند داروها در بدن با ادرار دفع مي  -94

30ساعت از رابطة 0 9 tA(t) ( / ) د؟شو خارج مياو ساعت از بدن  2چه درصدي از دارو پس از . آيد به دست مي

1 (90  2 (10  3 (81  4 (19  

2هاي معادلة تعداد جواب  -95 232 4 22| x x | | x |      كدام است؟

صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

225فاصلة نقطة تقاطع نمودارهاي دو تابع  -96 2
xy ( )  12و 9xy   ها كدام است؟ از محور طول

1 (1  2 (10  3 (11  4 (101  

2معادلة درجة دوم  هاي ريشه و اگر   -97 3 1 0x x   3 هاي كدام معادلة زير برابر با ريشه، باشند 10و 3  است؟

1 (2 22 1 0x x      2 (2 14 1 0x x  

3 (2 36 1 0x x      4 (2 42 1 0x x  

4اگر  -98 2f (x) x   و نقاطA وB  1نمودار تابعابتدا و انتهاي 1h(x) (fof )(x) (f of )(x)   خـط  باشند، طول پارهAB كـدام

است؟

1 (5      2 (2 5  3 (4 5  4 (9 5  

12سال  600اگر پس از . در اختيار داريمسال  mعمر گرم از يك ماده با نيمه ميلي800  -99 كـدامm،گرم از اين مـاده بـاقي بمانـد    ميلي /5

است؟

1 (60  2 (30  3 (90  4 (100  

2اگر دامنة تابع  - 100
2

12
x

f (x)
x ax




 
b}1به صورت , b}       4باشد، تعـداد اعـداد صـحيح بـازة 6[ a , a] كـه عضـو دامنـة

1تابع
4

g(x)
| x |




هستند، كدام است؟

 4) 4  2) 3  1) 2صفر) 1
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ACاگر. است Oبه مركز اي دايره مماس بر) Dدر نقطة( CDدر شكل زير  - 101 AD باشد، زاويةAOB چند برابر زاويةACD است؟ )A،

B وC در يك امتدادند(.

1 (3   

2 (4  

3 (5  

4 (6  

.)مركز دايره است O(كدام است؟  xمقدار ،دايرة شكل مقابل در نيم  - 102

1 (3    

2 (4  

3 (7  

4 (8  

1C(Oدو دايرة  - 103 , 7Cو ( (O , )  10اگر. اند مفروضOO  گاه نسبت طول مماس مشترك خارجي به ممـاس مشـترك داخلـي باشد، آن

است؟ كدام

1 (3
4  2 (4

5  3 (4
3  4 (5

4

 ـ 6و 3، 2اگر طول عمودهاي مشخص شـده . كنيم را رسم مي ABCنيمسازهاي خارجي مثلث ،مطابق شكل  - 104 ةد، انـدازة شـعاع دايـر   نباش

است؟ كدام ABCمحاطي داخلي مثلث

1 (0 5/

2 (0 75/

3 (1  

4 (1 5/

دقيقه 15)2(هندسه

)2( هندسه
هاي تبديل /)1كل فصل ( دايره

 -هاي هندسي تبديل( هندسي
)بازتاب

40تا  9هاي  صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

هر آزمون؛ چرا كهغيبت نكنيدها ، باز هم در آزمونخوب نشده استشماآزمون قبلي نتيجةاگر 
.اصلي بازگرديدكند تا به مسير  جديد يك چالش جديد است و به شما كمك مي
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اندازة شـعاع. كند واحد تقسيم مي 10و 3هاي ، آن را به دو قطعه به طولدايرة محاطي داخلي در نقطة تماس با وتر ،الزاويه در يك مثلث قائم  - 105

دايرة محاطي خارجي نظير رأس قائمه كدام است؟

1 (10  2 (15  3 (20  4( 30  

16AAاگـر . است Lدر بازتاب نسبت به خط Aتصوير نقطة Aنقطة  - 106 ،  نقطـةO  روي خـطL 10وOA     باشـد، فاصـلة نقطـةA

است؟ كدام OAاز

1 (4 8/  2 (6  3 (7 2/  4 (9 6/

طولپا همواره درست است؟ كدام گزينه در مورد تبديل  - 107

.كند تبديل طولپا شيب خطوط را حفظ مي) 1

.كند تبديل طولپا جهت شكل را حفظ مي) 2

.تبديل طولپا فقط يك نقطة ثابت تبديل دارد) 3

.كند را حفظ مي هتبديل طولپا اندازة زاوي) 4

3اگر زيرضلعي منتظم  در شش  - 108 3OH OH OH    ضلعي كدام است؟ باشد، طول شعاع دايرة محيطي اين شش

1 (1     

2 (3

3 (2  

4 (3  

چند Bو Aگاه مجموع دو زاوية درجه باشد، آن 80برابر  Cاگر اندازة زاوية. كنيم ميرسم  هايي بر دايره مماس Bو Aمطابق شكل از نقاط  - 109

درجه است؟

1 (80   

2 (100  

3 (160  

4 (200  

در بازتاب نسبت Aتصاوير نقطة Aو Aتا رأس زاويه برابر يك واحد و Aاگر فاصلة. درجه قرار دارد 45 اندازةبه اي  درون زاويه Aنقطة  - 110

Aخط گاه طول پاره به اضلاع زاويه باشند، آن A  كدام است؟

1 (1    2 (2  

3 (2  4 (2 2  



15:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي 97 بهمن 5 آزمون -)4( پروژة -آمار و احتمال

آمار و احتمال

2نقيض گزارة - 111 2x ; x x    كدام است؟
1 (2 2x ; x x     2 (2 2x N ; x x   

3 (2 2x ; x x     4 (2 2x ; x x   
كدام گزينه درست است؟ - 112

A برابر و ي دو مجموعهبايد تعداد اعضا ،Bو Aبراي تساوي دو مجموعة ) 1 B باشد.
Aتوان نتيجه گرفت  باشد، مي Bدرون Aاگر عضوي دلخواه از) 2 B است.
Bگاه  آن ،باشد Bدر نباشد، Aدركه اگر هر عضو دلخواه ) 3 A است.
Cاگر) 4 A B  عضوي درگاه  آن ،باشدC  مجموعة  به هر دوهست كهA وB تعلق دارد.

Aدو مجموعة  اگر - 113 B وC D مجموعةگاه  به صورت زير تعريف شوند، آن(D A) (B C)    ؟داردچند عضو
1 2 2(a d , a , , d )  

8 1 0 2 1 2 0 2 8 1 1 0 1 8 1A B {(a , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , (a , ) , ( , ) , (a , )}    
1 2 0 2 3 3 2 1 0C D {( , ) , ( , ) , ( , d) , ( , ) , ( , d) , ( , d)}   

1 (3  2 (4  3 (6  4 (8 
اي اين آزمايش چند عضو دارد؟  فضاي نمونه .اندازيم ميهمان سكه را بار ديگر  2 ،آمد» پشت«بار و اگر  3 ،آمد» رو«اگر . كنيم اي را پرتاب مي سكه - 114

1 (32  2 (64  3 (24  4 (12  
1از مجموعة اعداد - 115 2 3 300{ , , , ... , پذير باشـد، كـدام بخش 6و نه بر  5كه عدد انتخابي نه بر  احتمال اين. كنيم ، عددي به تصادف انتخاب مي{

است؟ 
1 (5

6  2 (4
5  3 (2

3  4 (1
2

كدام است؟ ،عددي فرد باشد ،شدهاحتمال آن كه عدد رو .متناسب با عدد آن وجه است يك تاس شدن هر وجهرواحتمال  - 116
1 (1

2  2 (11
213 (3

7  4 (4
7

Sاگر - 117 {a , b , c , d} آزمايش تصادفي واي يك  فضاي نمونهA {a , c} ،B {a , b , d} وC {b , c , d}   روي ايـنسه پيشـامد
0به طوري كه  ،باشنداي  فضاي نمونه 3P(A) /  0و 8P(B) /گاه مقدار  ، آنP(C ) كدام است؟

1 (1/0  2 (7/0  3 (3/0  4 (9/0   
A اي، از يك فضاي نمونه Bو Aدو پيشامد براي اگر - 118 B  ،1

2P(B)  1و
3P(A)   باشد، حاصلP(B | A ) كدام است؟

1 (1
12  2 (5

6  3 (1
6  4 (1

4
فرزند پسر دارد؟ 2با كدام احتمال اين خانواده حداكثر . دانيم حداقل يكي از فرزندان پسر است مي ،فرزندي 3در يك خانواده  - 119

1 (3
7  2 (6

7  3 (1
2  4 (7

8
كه اولـي  آناحتمال . كنيم گذاري از كيسه خارج مي جاي بدون دو مهره را به صورت متوالي و. مهرة سياه وجود دارد 3مهرة سفيد و  5اي  در كيسه - 120

سفيد و دومي سياه باشد، كدام است؟
1 (5

142 (15
563 (2

7  4 (15
28

دقيقه 15
آمار و احتمال

كل( آشنايي با مباني رياضيات
مباني( احتمال/ )1فصل 
 -شانس احتمال غيرهم -احتمال

احتمال شرطي تا ابتداي قانون
)احتمال كل

58تا  1هاي  صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

.كنيد تلفيق وهماهنگ برنامه با راخودويژةنيازهايشويد،جدابرنامة راهبردي آزمون از كه آن جاي به
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        )2( فيزيك

هاي طراحي سؤال
؟نيستهاي زير صحيح  كدام يك از عبارت  - 121

.متناسب با اختلاف پتانسيل دو سر رسانا است ي اُهميعبوري از يك رساناجريان الكتريكي  در دماي ثابت، )1

.شود عث گرم شدن رسانا ميبا ،رسانا) نوسان(هاي در حال ارتعاش  متحرك با اتمهاي  برخورد الكترون) 2

.كند نمي ياندازة مقاومت الكتريكي آن تغيير ،را نصف كنيم ي اُهميرسانايك عبوري از الكتريكي اگر جريان  ،در دماي ثابت) 3

.يابد افزايش دما افزايش ميبا مقاومت الكتريكي ويژة تمام مواد، ) 4

؟نيستدرست  (LDR)يورهاي ن كدام گزينه در مورد مقاومت  - 122

.ها بستگي دارد ها به نور تابيده شده به آن مقاومت الكتريكي آن )1

.يابد شود و مقاومتشان افزايش مي بار كم مي هاي ها، تعداد حامل ابيده شده به آنبا افزايش شدت نور ت) 2

.شود هاي خودكار استفاده مي كننده ونيكي، دزدگيرها و كنترلهاي الكتر در چشم LDR هاي از مقاومت) 3

.دادنمايش   شكل  باتوان  ميرا  LDRمقاومت در مدارهاي الكتريكي، ) 4

وكنـيم  اضافه  r ،1cm به مقداردر حالت اول اگر . است Fبا متر از هم برابر سانتي rاي در فاصلة  بين دو بار نقطهالكتريكي نيروي اندازة  - 123

1ترتيب برابر با به SIنيروي الكتريكي بين بارها دراندازة ، كم كنيم 1cmبه اندازة rدر حالت دوم از
9

16F F 2و 25F (F )N  گردد مي.

چند نيوتون است؟ Fاندازة
29

29 10 Nm
(k )

C
 

1( 20  2 (32 14/  3 (45  4 (57 14/

10mبا تندي Aاز نقطةتخت، را بين صفحات يك خازن  2mgاي باردار به جرم ذرهمطابق شكل زير،  - 124

s
ميـدانهـاي   خط در خلاف جهت

از نيـروي وزن(ذره چند ميكروكولن است؟ الكتريكي عوض شود، بار  Bجهت حركت ذره در نقطة اگر . كنيم رتاب ميپالكتريكي بين صفحات 

.)نظر كنيد ذره صرف

1( 1    

2 (2  

3 (1

4 (2

)2(فيزيك 
)/ 1كل فصل (الكتريسيتة ساكن 
از ابتداي فصل تا( جريان الكتريكي

)ابتداي توان در مدارهاي الكتريكي
  66تا  1هاي  صفحه

دقيقه 25
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:را بنويسيد خود 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

خلاصه نكات درسي، آموزش: بينيدمي)kanoonir_11r@(هم رياضيمطالبي كه در كانال يازد
.اي و پاسخ به سؤالات علمي هاي آموزشي، نكات مشاوره دار، فيلم هاي دام سؤال
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الكتريكـي بـا   را با ديها  بين آن ات خازن را دو برابر كنيم وين صفحاگر فاصلة ب. آن هوا است در اختيار داريم الكتريك خازن تختي كه دي - 125

3ثابت  ر كنيم  بهنسـبت بـه حالـتازن دو برابر شود، ظرفيت خازن روي صفحات خالكتريكي ذخيره شده بار با تغيير ولتاژ و طور كامل پ

.)شود فروريزش نميخازن دچار (كند؟  اوليه چند درصد تغيير مي

.يابد درصد افزايش مي 150) 2  . يابد درصد افزايش مي 50 )1

.يابد درصد كاهش مي 150) 4  . يابد درصد كاهش مي 50) 3

050سيمي در دماي الكتريكي مقاومت  - 126 C 100 برابر با 0200مقاومت اين سيم در دماي . است C  ضـريب دمـايي(شـود؟   چند اهم مـي

4 برابر با سيممقاومت  14 10 K  است(.

1( 6  2 (124  3 (106  4 (24 

2اگر. است Rبرابر با يك سيمالكتريكي مقاومت  - 127
از ابزاري عبور دهيم تا قطر مانده را طول سيم را بريده و كنار بگذاريم و قسمت باقياز 3

.)دما ثابت است( است؟ Rقطعه سيم جديد چند آن نصف شود، مقاومت 

1( 4  2 (4
3  3 (16  4 (16

3

1اگـر در مـدت زمـان    . كنـيم  را وصل مـي  Vثابت، اختلاف پتانسيل 20به دو سر سيم رسانايي به مقاومت الكتريكي  - 128 دقيقـه تعـداد /5

204 5 10/   191الكترون در اين رسانا شارش كند، جريان الكتريكي متوسط عبوري از هر مقطع اين رسانا چند آمپر است؟ 6 10(e / C) 

1( 0 4/  2( 0 6/  3( 0 8/  4 (1

آل كـدام مقـدار را سنج ايـده  ولت. اند به يكديگر متصل شده rو مقاومت دروني ة يروي محركن دو مولد مشابه داراي ،شكل زيرمدار در  - 129

دهد؟ نشان مي

صفر )1

2 (

3 (2

4 (2


اي بار الكتريكي به دو كره به گونه. است Bدو برابر شعاع كرة Aعايق قرار دارند و شعاع كرة هاي روي پايه Bو Aو مجزاي دو كرة رسانا - 130

3برابر با  Aاگر بار الكتريكي كرة. دهيم كه داراي چگالي سطحي بار يكسان شوند مي روي سطحاندازة بار الكتريكي بر ميكروكولن باشد،  /2

191؟ برابر با اندازة بار الكتريكي چند الكترون است Bكرة 6 10(e / C) 

1( 125 10  2 (145 10  3 (1310  4 (132 10
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)گواه(هاي شاهد  سؤال

تر است؟ مرتبة بزرگي جريان الكتريكي متداول كدام يك از موارد زير، از بقيه كوچك - 131
هاي مغزي جريان نورون )2    استارت خودرو )1

نمايشگر گوشي همراه )4    بادهاي خورشيدي )3
است؟ نادرست در الكتريسيتة ساكنمنزوي  كدام گزارة زير دربارة يك رساناي باردار - 132

.شود پخش ميآن بار در سطح خارجي  )1
.تر است متراكماين رسانا از سطح تيز  يكي در نقاط نوكخطوط ميدان الكتر )2
.تر است بيشآن تيز  پتانسيل الكتريكي در نقاط نوك )3
.ميدان الكتريكي درون آن صفر است )4

.اسـت  8cmدو بار از هـم   دهد كه در آن فاصلة را نشان مي) يدو قطبي الكتريك(نام  ر الكتريكي هم اندازه و غيرهمشكل زير، آرايش دو با - 133

كدام است؟ SIدر Mميدان الكتريكي خالص در نقطة بزرگي 
29

29 10 Nm
(k )

C
   

1(  480 10

2( 481 10

3(  482 10

4( 483 10

دو صـفحه ازفضاي بـين  . ديگر قرار دارند از يك 2mmبه موازات هم در فاصلة  16cmدو صفحة فلزي مربعي شكل خازن تختي، به ضلع  - 134

ظرفيت خازن حاصل تقريباً چند ميكروفاراد است؟. پر شده است 5/2الكتريك  پارافين با ضريب دي
212

29 10 C
( )

N.m

  

1( 2 88/  2( 42 88 10/   3( 5 76/  4( 45 76 10/ 

1اگر طول سيم آهني . ايم هاي يكنواختي تبديل كرده طور جداگانه به سيم اي مساوي از آهن و مس را بهه حجم - 135 5/ m و طول سـيم مسـي
3m  مقاومت ويژة آهـن، شـشدما ثابت و يكسان است و (باشد، مقاومت الكتريكي سيم آهني چند برابر مقاومت الكتريكي سيم مسي است؟

.)برابر مقاومت ويژة مس فرض شود
1( 3  2( 2 5/  3( 1 5/   4( 1

20سه ماده رساناي فلزي در دماي  - 136 C ها را طوري تغيير دهيم كه داراي تغيير مقاومـت الكتريكـي يكسـان ز آناگر دماي هر يك ا. داريم
صورت با توجه به جدول زير، رابطة افزايش دماي سه ماده در كدام گزينه صحيح است؟ باشند، در اين

C  B A

36 5 10/   34 5 10/   34 10  1(K ) )ويژه مقاومت دمايي )ضريب

40  40  60  R ( ))20مقاومت رسانا در دماي C(  

1( 13 13
12 9C A BT T T      2(12 9

13 13C A BT T T    

3( 9 12
13 13C A BT T T      4(13 13

9 12C A BT T T    

.لات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارددادن به اين سؤاپاسخ
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شدLDRبه  1L، با نزديك كردن لامپ روشن زيردر مدار الكتريكي نشان داده شده در شكل  - 137 كند؟ يچگونه تغيير م 2Lت نور لامپ ،

.يابد افزايش مي)  1

.يابد كاهش مي)  2

.يابد اي معين افزايش يافته و سپس كاهش مي ابتدا تا فاصله)  3

.همواره خاموش خواهد بود 2Lلامپ )  4

ر را نشان دهد؟، عدد صفآل ايده سنج چند اهم شود تا ولت Rدر مدار زير، مقاومت  - 138

1(1 25/

2 (1 5/

3 (2 5/

4 (3 

صورت جريان عبـوري از مـدار در اين . ها مطابق شكل زير است رنده از آنبرحسب جريان گذ Bو  Aنمودار اختلاف پتانسيل دو سر مولدهاي  - 139

حلقة زير چند آمپر است؟ تك

1( 5  

2( 7  

3( 10  

4( 14  

2qدر مدار شكل زير، انرژي پتانسيل الكتريكي  بار - 140 C   هنگام عبور از نقطةAتا نقطةBكند؟ چند ميكروژول تغيير مي

1 (28-  

2 (28  

3 (20  

4 (20-   

4R  1r  

2 1r  

1 1 8 V 

2 13 V 
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)2( شيمي

توان به كمك نمودار زير نمايش داد؟ ميطور كلي  بهچند مورد از موارد زير را  - 141

ها آنرسانايي  برحسبصر اتغييرات خصلت نافلزي عن) الف

ها آنعدد اتمي كاهش  برحسب بار موثر هسته در يك دورهتغييرات نسبي ) ب

رسانش گرمايي برحسبعنصر بعدي خود در يك دوره اختلاف شعاع اتمي يك عنصر با ) پ

صفر) 4  3) 3  2) 2  1 )1

است؟ نادرستعبارت كدام گزينه  - 142

.شود و به آرامي در هوا تيره مي شدهو با چاقو بريده  استفلز سديم نرم ) 1

.هاي فلزهاي واسطه است سبز زمرد نشاني از وجود برخي تركيبرنگ سرخ ياقوت و رنگ ) 2

2lهاي با شمار الكترون) 3  29در اتمCu 25در اتم ها دو برابر شمار آن Mn باشد مي.

0lهاي با شمار الكترون) 4   2هاي كاتيوندر
26 Fe  3و

26 Fe  با هم يكسان است.

  . . .  جز بهاند  هاي زير درست همة عبارت - 143

.كند طلا، رسانايي الكتريكي خود را در شرايط دمايي گوناگون حفظ مي )1

.شود دارد، اغلب در طبيعت به شكل اكسيد يافت ميدر بين صنايع گوناگون ا ترين مصرف سالانه ر بيش فلزي كه در سطح جهان )2

.داري كرد نگه آهنيتوان در ظرف  سولفات را مي (II)محلول مس )3

2FeClهاي واكنش  يكي از فراورده )4 (aq)  باNaOH(aq) ،NaCl(aq)است.

KNO)3مقداري پتاسيم نيترات  - 144 مانده در ظرف باقيجامد اگر جرم . كنيم تجزيه ميطور كامل  بهواكنش زير در يك ظرف سر باز  مطابقرا  (

52 برابر با ترتيب به STPو حجم گاز توليد شده در شرايط 5گرم و /5 ليتر باشد، جرم اولية پتاسيم نيتـرات و درصـد خلـوص آن بـه /6

114Nهـا را از راسـت بـه چـپ بخوانيـد،       هستند، گزينه اثر ها در واكنش بي ناخالصي(ه است؟ تقريب در كدام گزينه آمد : g .mol ,

16O  , 39K (

3 2 22 2KNO (s) KNO (s) O (g) 

1 (83 5 60 5/ /2 (83 5 50 5/ /

3 (73 5 60 5/ /4 (73 5 50 5/ /

دقيقه 20

)2( شيمي
قدر هداياي زميني را بدانيم

در پي غذاي سالم)/ كل فصل(
از ابتداي فصل تا ابتداي آنتالپي،(

)همان محتواي انرژي است
63تا  1هاي  صفحه

فترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازدفه آزمون قبل10چند از

به اعتماد افزايش سبب ،دهد مي افزايشراآموزاندانشآرامشكهاينبرعلاوهون،آزم خودنگاري نوشتن
.خود هاي توانايي از آموز دانش خودآگاهي افزايش براي است روشي چنين هم و شود مي ايشان نفس
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كدام گزينه درست است؟ زيرهاي  توجه به شكلبا  - 145

(III)  (II)  (I)

.دهد مدل فضاپركن مولكول متان را نشان مي (II)شكل ) 1
.دهند مولكول اتان را نشان مي فرمول نقطه ـ خطترتيب مدل فضاپركن و  به (I)و  (III)هاي  شكل) 2
.تر است كم (I)مربوط به شكل  از نقطة جوش مولكولِ (II)مربوط به شكل  نقطة جوش مولكولِدر فشار يك اتمسفر ) 3
.اند رسيده پايدارتايي  به آرايش هشت (III)و  (II)هاي  موجود در شكل هاي اتم) 4

است؟ نادرستكدام گزينه  - 146
.باشد مي   است كه ساختار لوويس آن به صورت ن يك هيدروكربناتي) 1
.رسد ميپايدار  تايي هشتبه آرايش نه، پيوند يگا 4ربن با تشكيل متان، اتم كلوويس در ساختار ) 2
.گانه وجود دارد اتن و هيدروژن سيانيد، يك پيوند سهلوويس در ساختار ) 3
.است دوگانه در اتن هايبرابر تعداد پيوند دوگانه، دو هاياكسيد، تعداد پيوند دي  كربنلوويس در ساختار ) 4

درست است؟ر دا شاخهبراي ناميدن يك هيدروكربن  گذاريكدام نام - 147
متيل پروپان دي -2،  2) 2  متيل بوتان  دي -3،  2 -اتيل -2) 1

متيل هگزان دي -5،  2 -اتيل -4) 4  يل هگزان مت -3 -اتيل -4) 3

112د؟ باش فتالن و سيكلوهگزان صحيح مين بنزن،هاي  هيدروكربنهاي زير در مورد  يسهكدام يك از مقا - 148 1(C , H : g .mol ) 

.باشد و يك مورد سيرشده ميبوده ها سيرنشده و آروماتيك  مورد از آن دو) 1
.باشد رو مي خط نفتالن به صورت روبه -نقطه  فرمول) 2
.سيكلوهگزان دست يافتيك مول توان به  مول اتم هيدروژن به يك مول بنزن مي 3بر اثر افزودن ) 3
.ر در دو تركيب ديگر استتر از اين مقدا درصد جرمي كربن در بنزن بيش) 4

است؟ نادرست عبارت بيان شده در كدام گزينه - 149
.شود مي كرهها به هوا آلايندهانواع تري از  جايگزيني نفت با زغال سنگ سبب ورود مقدار بيش) 1
.نامند ها، اسيدها و آب از نفت خام را پالايش مي جدا كردن نمك) 2
.دهند را از روي كلسيم اكسيد جامد عبور مي گازهاي خروجيها،  خارج شده از نيروگاه 2SOبراي به دام انداختن گاز) 3
.يابد ميها، دما از پايين به بالا كاهش  درون برج تقطير در پالايشگاه) 4

)22زير در مورد تيتانيم هاي عبارتچه تعداد از  - 150 Ti) درست است؟
.باشد لزي محكم با چگالي نسبتاً بالا ميف) الف
.در برابر خوردگي مقاوم است) ب
.يكي از كاربردهاي آن استفاده در بدنة دوچرخه است) پ
.توان آن را به دست آورد م ميياز واكنش تيتانيم تتراكلريد و فلز منيز) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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تر است؟ مادة غذايي در جهان بيش سرانة مصرف كدام - 151

ميوه) 4  شير) 3  مرغ  تخم) 2  نان) 1

است؟ نادرست عبارت بيان شده در كدام گزينه - 152

مصرفها از ديوارة هر ياخته به كمك  مولكول ها و جايي يون هاي عصبي، جابه ها، ارسال پيام ت ماهيچهبراي حركبدن ورد نياز انرژي م) 1

.شود غذا تأمين مي

.شود مين ميتأ خوريم در بدن، از غذايي كه ميهاي موجود  ها و يون ها، مولكول بخش كمي از اتم) 2

.ين و به ويژه كلسيم استهاي آن، منبع مهمي براي تأمين پروتئ شير و فراورده) 3

.گوشت قرمز و ماهي افزون بر پروتئين، محتوي انواع ويتامين و مواد معدني است) 4

؟محسوب شوند Xبه عنوان متغيرد نتوان چه تعداد از موارد زير مي. با افزايش جرم ماده نشان مي دهدرا  Xنمودار زير تغيير ويژگي - 153

»گرماي ويژه -ظرفيت گرمايي -انرژي گرمايي -ميانگين تندي«

1 (1       

2 (2  

3 (3  

4 (4  

است؟عبارت بيان شده در كدام گزينه درست  - 154

.رفتارهاي فيزيكي و شيميايي متفاوتي دارند ،هايي آلي هستند كه به دليل تفاوت در ساختار ي تركيبروغن و چرب) 1

.داردروغن حالت فيزيكي جامد و چربي حالت فيزيكي مايع ) 2

.وجود داردنسبت به چربي تري  پيوندهاي دوگانه كم هاي روغن، در ساختار مولكول) 3

.تر است روغن بيش پذيري چربي نسبت به واكنش) 4

كند؟ درستي پر مي كدام گزينه جاهاي خالي را به - 155

». . . ماده به حساب يك نمونه هاي  از ويژگي و گرماشود  جاري مي. . . دانست كه به دليل تفاوت در . . . مقدار آن ارز با  توان هم گرما را مي«

.آيد مي -دما -انرژي گرمايي) 2  .آيد مي -انرژي گرمايي -دما) 1

.آيد نمي -دما -انرژي گرمايي) 4   .آيد نمي -انرژي گرمايي -دما) 3

01(كلوين، تقريباً چه مقدار انرژي لازم است؟  50 اندازةگرم روغن به  50براي بالا بردن دماي  - 156 5 J
c /

g . C
(

1 (897J2 (3750 cal

3 (4800J4 (897 cal

 روغن    
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030شير با دماي دما شدن  كدام نمودار فرايند هم - 157 C  در فرايند گوارش و سوخت و ساز در بدن به درستي نشانآن را را با بدن و تغيير انرژي

دهد؟ مي

1 (2       (

 3     (  4     (

2Clمول 1اي محتوي  سامانه - 158 (g)  2مول 1وH (g) 025را در دماي C ؟نيستكدام يك از مطالب زير در مورد آن درست . درنظر بگيريد
025

2 2 2C
H (g) Cl (g) HCl(g) 

.شود ي زيادي توليد ميبر اثر انجام اين واكنش، گرما) 1

025گرماي ايجاد شده در دمايمقدار ) 2 C  دهنـده و فـراورده ه تفاوت ميان انرژي پتانسيل مواد واكـنش بطور عمده  بهدر اين واكنش

.شود مربوط مي

025در دمايه گرماي ايجاد شدمقدار ) 3 C شود به يكديگر مربوط ميها  اتصال اتمتغيير در شيوة  به.

025مقدار گرماي توليد شده در دماي) 4 C دهنده و فراورده است ها در مواد واكنش جنبشي ذره ناشي از تفاوت مجموع انرژي.

2با توجه به معادلة  - 159 4 2 2 23 2 2 1412C H (g) O (g) CO (g) H O(g) kJ     گزينهكدام با برحسب كيلوژول برابر گرماي واكنش زير

تواند باشد؟ مي

2 4 2 2 23 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(l)  

1 (1500   2 (1500  3 (1324  4 (1324 

به درستي بيان شده است؟زير  كدام يك از مطالب ،وندش هاي زير كه هر دو در دماي ثابت و يكساني انجام مي با توجه به واكنش - 160

2 2I) C(s , ) O (g) CO (g) 

2 2II) C(s , ) O (g) CO (g) 

.باشد ميت به گرافيت تر الماس نسب است كه بيانگر پايداري بيش »I« واكنش تر از بيش »II«مقدار گرماي آزاد شده از واكنش ) 1

.يكسان استواكنش هر دو  ازبا توجه به يكسان بودن دماي واكنش، مقدار گرماي آزاد شده ) 2

.تر از يك مول الماس است انرژي پتانسيل وابسته به يك مول گرافيت بيش) 3

2COاختلاف سطح انرژي الماس با) 4 (g) 2گرافيت بارژي اختلاف سطح اناز  تر بيشCO (g) است.

 الماس     

ــت  گرافيــ



.ها دقت كنيد هاي زير، به شماره سؤال گويي به سؤال در هنگام پاسخدانش آموزان گرامي، لطفاً : خواهينظر
انـي پشتيبـتلفنتمـاس 

با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
.تماس تلفني نگرفتندخير، ايشان ) 1
.تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
 .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
. بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

چه زمانـي؟:تلفنيتماس 
با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -291
)تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
)البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2
.گرفتتماس ) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3
.گرفت روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
دقيقه 10بيش از ) 4             دقيقه          10تا   5بين ) 3 دقيقه 5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه           ) 1

كلاس رفع اشكال
آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
. شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
)زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
.برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنمپشتيبان من كلاس رفع اشكال )  3
.پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند) 4

شـروع به موقع
شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
.شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
.شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
.شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

متأخـرين
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
.سالن آزمون هستندداوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در ) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
.شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
 .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي هشوند ضمناً براي آنان محل جداگان بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

مراقبـان
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
 ضعيف) 4  متوسط) 3  خوب             ) 2  خيلي خوب) 1

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه آزمونقبل از پايان ي شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
گاهي اوقات) 2 .شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1

گاه خير، هيچ) 4    به ندرت) 3

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
ضعيف) 4   متوسط) 3        خوب            ) 2  خيلي خوب) 1


